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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
TRƯỜNG TH LÊ HỒNG PHONG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:         /BC-THPLHP         
	         Hà Đông, ngày    tháng    năm 2024


BÁO CÁO
Việc thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 1 
trường Tiểu học Lê Hồng Phong - Năm học 2024 - 2025
 
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Khái quát chung về nhà trường (số phòng học; số lớp; số lượng học sinh;tỷ lệ học sinh/lớp; số lượng giáo viên; tỷ lệ giáo viên/lớp...).
Trường Tiểu học Lê Hồng Phong gồm 03 đơn nguyên: 02 đơn nguyên 3 tầng (B; C) và 01 đơn nguyên 4 tầng. Trong đó: 25 phòng học có đầy đủ cơ sở vật chất như ( bàn ghế, bảng, khẩu hiệu, tivi, có kết nối mạng internet,...) và 01 phòng tin học có đủ số máy tính phục vụ các em học phần thực hành. 

Năm học 2023-2024 nhà trường có tổng số 25 lớp học với tổng số 1172 học sinh, trung bình 46,9 em/lớp, các lớp có số lượng học sinh tương đối đồng đều. 
Về số lượng giáo viên, nhà trường có tổng số 30 đ/c trong đó: 25 đ/c GVCN lớp, 5 đ/c GV dạy bộ môn chuyên biệt, trong đó: (2 GV Âm nhạc, 0 GV Mĩ thuật, 1 GV Giáo dục thể chất, 1 GV Tiếng anh, 1 GV Tin học); đạt tỉ lệ 1,2 giáo viên/ lớp. 
2. Thuận lợi trong việc thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 1 tại nhà trường:
Nhà trường nhận được các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn kịp thời về công tác tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2024 - 2025 từ các cấp lãnh đạo. 

Đa số phụ huynh học sinh đã nắm được các thông tin tuyển sinh mà nhà trường đã triển khai thông báo trên các nền tảng ứng dụng công nghệ như zalo, fanpage, website,.. và trên đài truyền thanh của địa phương nên số phụ huynh đăng ký tuyển sinh trực tuyến vào lớp 1 cho các con em là tương đối đông (178/210 hồ sơ đạt tỉ lệ 84,8 %). 
Các đ/c trong Hội đồng tuyển sinh nắm chắc thủ tục về công tác tuyển sinh, hồ sơ tuyển sinh và nhiệt tình hỗ trợ cho phụ huynh không có thiết bị di động thông minh để đăng ký tuyển sinh trực tuyến cho con.  
3. Khó khăn trong việc thực hiện công tác tuyển sinh vào lớp 1 tại nhà trường:
Một số gia đình bố mẹ đi làm ăn xa chưa để ý đến việc tuyển sinh trực tuyến cho con.

Một số gia đình mới chuyển nơi ở về khu vực tuyến tuyển sinh của nhà trường sau khi đã được cấp mã tuyển sinh ở trường mầm non nơi ở trước nên việc tuyển sinh phải thực hiện bằng hình thức trực tiếp.
II. NỘI DUNG BÁO CÁO
1. Việc cập nhật, quán triệt và triển khai các văn bản chỉ đạo của cấp trên:
Nhà trường đã nghiên cứu và nghiêm túc triển khai các nội dung trong các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn về công tác tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2024 - 2025 ngay sau khi nhận được cong văn, cụ thể các văn bản sau: 

Công văn số 910/UBND-KGVX ngày 02/4/2024 của Ủy ban nhân dân (UBND) thành phố Hà Nội về công tác tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 và lớp 10 THPT năm học 2024-2025; Công văn số 963/SGDĐT-QLT ngày 03/4/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo V/v hướng dẫn tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2024-2025; 
Kế hoạch số 203/KH-BCĐ ngày 15/5/2024 của Ban Chỉ đạo tuyển sinh quận Hà Đông về Kế hoạch tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2024-2025 trên địa bàn quận; 
Công văn số 196/PGDĐT ngày 10/4/2024 của Phòng GDĐT quận Hà Đông về việc tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2024-2025; 
2. Việc thực hiện công tác tuyển sinh theo quy định (công tác điều tra phổ cập; Xây dựng kế hoạch; Phương án bố trí thành viên hội đồng tuyển sinh; Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ cho công tác tuyển sinh….).
Nhà trường đã thực hiện công các tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2024-2025 theo đúng các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp trên cụ thể như sau:

2.1. Về công tác điều tra phổ cập giáo dục:

- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã cử các bộ phận đi rà soát, điều tra phổ cập giáo dục trẻ sinh năm 2018 thuộc tuyến tuyển sinh của tổ dân phố Cầu Đơ 1+2, Cầu Đơ 3, Cầu Đơ 4, Cầu Đơ 5 phường Hà Cầu + Chung cư Xuân Mai + Chung cư Phú Thịnh (TDP 1 Tô Hiệu) + Khu chung cư Hyundai; TDP 6,7,8,13,14 của phường Nguyễn Trãi; tập thể Liên hiệp thực phẩm (TDP 8) + từ số 79 -> 103 (TDP1) + Phố Võ Thị Sáu từ số 103 -> 239 (TDP3) của Quang Trung.
- Kết hợp với các trường mầm non trên địa bàn phường Hà Cầu, Nguyễn Trãi, Quang Trung rà soát trẻ sinh năm 2018 đang thực ăn, thực học tại các trường trong phường thuộc tuyến tuyển sinh để dự kiến học sinh vào lớp 1 năm học 2024-2025.
2.2. Về xây dựng kế hoạch tuyển sinh

Nhà trường căn cứ vào các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp trên để xây dựng kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2024 - 2025 riêng cho nhà trường theo đúng quy định và phù hợp với đặc điểm tình hình thực tế của nhà trường từ đầu tháng 6/2024.
2.3. Về phương án bố trí thành viên hội đồng tuyển sinh
Nhà trường đã thành lập Hội đồng tuyển sinh và đã được Phòng GDĐT quận Hà Đông phê duyệt, danh sách gồm 11 đồng chí; phân công nhiệm vụ cho từng thành viên trong hội đồng, làm việc từ ngày 01/7/2024 đến khi kết thúc tuyển sinh 22/7/2024.
2.4. Chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất phục vụ cho công tác tuyển sinh.

Để chuẩn bị tốt cho công tác tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2024 - 2025 nhà trường đã chuẩn bị 02 phòng đón tiếp các bậc phụ huynh đến để được hỗ trợ tuyển sinh trực tuyến và nhận hồ sơ tuyển sinh trực tiếp. 
Phân công các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh thành 2 nhóm: 01 nhóm hỗ trợ tuyển sinh của tổ dân phố Cầu Đơ 1+2, Cầu Đơ 3, cầu Đơ 4, cầu Đơ 5 phường Hà Cầu + Chung cư Xuân Mai + Chung cư Phú Thịnh (TDP 1 Tô Hiệu) + Khu chung cư Hyundai; 01 nhóm hỗ trợ tuyển sinh của các tổ dân phố TDP 6,7,8,13,14 của phường Nguyễn Trãi; tập thể Liên hiệp thực phẩm (TDP 8) + từ số 79 -> 103 (TDP1) + Phố Võ Thị Sáu từ số 103 -> 239 (TDP3) của Quang Trung.
Các thành viên chuẩn bị các máy tính bàn, laptop cá nhân (05 máy), máy in (02 máy), mạng internet kết nối 02 phòng tuyển sinh trong toàn bộ thời gian tuyển sinh trực tuyến và trực tiếp diễn ra từ ngày 01/7/2024 đến 18/7/2024 đảm bảo công tác tuyển sinh được thông suốt. 
Chuẩn bị hệ thống bàn ghế, bảng biểu, nước uống, biển chỉ dẫn hỗ trợ PHHS khi đến tuyển sinh từ cổng trường đến các phòng được trưng dụng.
2.5. Về kinh phí

Nhà trường hỗ trợ các PHHS đến tuyển sinh cho con hoàn toàn miễn phí và không thu bất kì khoản thu nào. 
3. Thực hiện công khai trong công tác tuyển sinh:


Nhà trường đã thực hiện công khai các văn bản tuyển sinh của cấp trên,  các văn bản thông báo của nhà trường về: kế hoạch tuyển sinh, chỉ tiêu, đối tượng, tuyến tuyển sinh, thời gian, phương thực, hồ sơ, địa điểm, thông báo tuyển sinh,… trên các nền tảng ứng dụng công nghệ như: Zalo, fanpage, enetViet, website,… và dán các nội dung thông báo tại cổng trường, đồng thời gửi bản thông báo sang đài phát thanh phường Hà Cầu, Nguyễn Trãi, Quang Trung đọc trong các thời điểm phù hợp trong ngày để PHHS nắm được các thông tin.
4. Kết quả tuyển sinh:
- Tuyển sinh trực tuyến: số lượng 178 em; tỷ lệ: 84,7%
- Tuyển sinh trực tiếp: số lượng 32 em ; tỷ lệ: 15,3%
Tổng số đã tuyển sinh được 210 học sinh, trong đó: 114 em thuộc đối tượng 1; 07 em thuộc đối tượng 2; 89 em thuộc đối tượng 3.

- Tuyển sinh trái tuyến, số lượng: 0 học sinh  
- Tuyển sinh bổ sung, số lượng: 0 học sinh

- Tuyển sinh muộn, số lượng: 0 học sinh

III.  ĐƠN VỊ TỰ ĐÁNH GIÁ, KIẾN NGHỊ:

- Ưu điểm, hạn chế và nguyên nhân:
+ Ưu điểm: 

Nhà trường thực hiện nghiêm túc công tác tuyển sinh theo đúng các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên, theo đúng thời gian quy định.

Các thành viên trong Hội đồng tuyển sinh nhiệt tình tham gia hỗ trợ PHHS trong công tác tuyển sinh, phụ huynh hợp tác tốt. 
Cơ sở vật chất đầy đủ, đảm bảo phục vụ thông suốt, đa phần PHHS tuyển sinh trực tuyến cho con. 

+ Hạn chế:


Một số PHHS còn chưa thực sự quan tâm đến việc tuyển sinh cho con nên một phần gây khó khăn cho nhà trường trong việc liên hệ đôn đốc thực hiện việc tuyển sinh.

Số lượng đã tuyển sinh được là 210 học sinh so với chỉ tiêu là 230 học sinh;  thiếu 20 học sinh so với kế hoạch tuyển sinh; đạt tỉ lệ 91,3%. 

+ Nguyên nhân:


Số lượng đã tuyển sinh được thấp hơn so với chỉ tiêu qua nhận xét đánh giá thực tế cũng có thể do một số nguyên nhân sau:


Số trẻ trên phần mềm phổ cập chưa hoàn toàn chính xác.

Một số gia đình chưa thực sự ổn định về nơi cư trú.

Một số gia đình ở các khu vực như: Chung cư Xuân Mai + Chung cư Phú Thịnh (TDP 1 Tô Hiệu) + Khu chung cư Hyundai cho con học tại các trường tư thục. Đặc biệt số trẻ khu chung cư Hyundai học các trường ngoài công lập; giáo viên không thể vào khu chung cư Hyundai lấy số liệu trẻ sinh năm 2018.

- Kiến nghị với Đoàn kiểm tra, các cấp quản lý.
Nhà trường kính mong Đoàn kiểm tra giúp đỡ nhà trường khắc phục những điều còn thiếu sót trong quá trình tuyển sinh. 

Khuôn viên sân trường nhỏ hẹp; cơ sở vật chất của nhà trường đang xuống cấp nghiêm trọng. 02 đơn nguyên gồm 21 phòng học được xây dựng cách đây hơn 10 năm, mặc dù đang được thực hiện chống xuống cấp (chống thấm mái, nhà vệ sinh, lát nền hành lang 01 đơn nguyên) nhưng thời gian thi công kéo dài, chưa hoàn thành; phần nào làm ảnh hưởng tới các hoạt động giáo dục của nhà trường. Nhà trường rất mong nhận được sự quan tâm của các cấp lãnh đạo./.
	Nơi nhận:

- Đoàn Kiểm tra;

- Lưu: VT.

	ĐẠI DIỆN ĐƠN VỊ ĐƯỢC KIỂM TRA
Vũ Thị Yến
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